
  
  
   

 
 

 

COMUNE DI MARTIRANO LOMBARDO 
             (Provincia di Catanzaro) 
 

  

            COPIA  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

Deliberazione N. 39 

Data  09/03/2017 

 

OGGETTO L.R. 13/85 (art.65). Richiesta contributo per l’anno 2017 

all’Assessorato Regionale  Turismo e Spettacolo 

 

 

 L’anno DUEMILADICIASETTE  il giorno 09( NOVE) del mese di MARZO     alle ore 12,30  

nella Sede Comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale 

nelle persone dei Signori: 

 

N° Cognome e Nome Carica  Presenti 

1 PUCCI Franco Rosario Sindaco SI 

2 GALLO Bernardo Assessore - Vice Sindaco NO 

3 AIELLO Mariarosa  Assessore SI 

  

 

 Partecipa alla seduta il Segretario Comunale verbalizzante: Dott.Antonio Grutteria 

Il Presidente Dott.  Franco Rosario Pucci   in qualità di   Sindaco dichiarata aperta la seduta dopo 

aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell’argomento di cui all’oggetto. 

 

 

 

 

 

 

 



OGGETTO:L.R. 13/85 (art.65). Richiesta contributo per l’anno 2017 all’Assessorato Regionale  

Turismo e Spettacolo 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO CHE  

 la Regione Calabria con L.R. n. 13 del 28/03/1985 “ organizzazione e sviluppo del turismo in Calabria” riconosce al 

Titolo VIII art. 65, nelle attività promozionali un necessario strumento operativo rivolto a definire l’immagine unica 

dell’offerta turistica calabrese nel suo complesso, che prevede altresi la concessione ai Comuni di finanziamenti per le 

attività di promozione turistica; 

 

 Con deliberazione di G.R. n. 2898 del 7/7/99, adottata in  ottemperanza alla legge regionale n.13/85 ha approvato i 

criteri e le modalità in ordine alla  concessione di contributi per la promozione, sviluppo e realizzazione di attività 

turistico culturali; 

 

 Questo Comune intende perseguire una coordinata azione di sviluppo del comparto turistico al fine di valorizzare il 

territorio di questo Comune,  creando le condizioni per un maggiore sviluppo turistico, culturale e sociale, nonché un 

momento di  aggregazione per turisti e residenti nei luoghi di villeggiatura 

 

 Uno dei principali obiettivi del Comune è quello di potenziare l’attività turistica , attraverso l’organizzazione di 

manifestazioni culturali, musicali, ricreative , di promozione di prodotti tipici locali, al fine di offrire l’immagine di 

vivacità da proporre ai propri cittadini e ai turisti che trascorrono le vacanza nel nostro Comune; 

 

VISTA la deliberazione di G.R. n. 288 del 14/07/2014 ad oggetto:” Integrazione e modifiche alla deliberazione di G.R. n. 

2898/1999 di approvazione dei criteri e delle modalità per la concessione di contributi ad Enti Pubblici Territoriali ed 

Organismi vari di cui all’art. 65 L.R. 13/85”; 

 

DATO ATTO CHE 

 nella citata deliberazione viene ribadito quanto  già specificato nella deliberazione G.R. n. 2898/1999 ovvero :“I Comuni, le 

Provincie e gli Enti  Pubblici Territoriali , in luogo alla documentazione di cui ai punti a),b),c),d), presenteranno apposita 

deliberazione, esecutiva nelle forme di legge, approvativi  della relazione illustrativa delle attività che s’intendono realizzare”;  

 

 

VERIFICATO che il Comune di Martirano Lombardo non ha la possibilità di far fronte con propri fondi di bilancio ai costi 

delle manifestazioni che si intendono realizzare,  

 

RAVVISATA la necessità di approvare il programma di attività con i costi relativi, per procedere quindi alla richiesta di 

appositi fondi alla Regione Calabria Dipartimento Turismo ai sensi della richiamata L.R. n. 13/85; 

 

VISTA la relazione predisposta dal competente Ufficio dell’Area Culturale, nella quale vengono  ampiamente illustrate le 

iniziative di promozione turistica, da realizzare nel prossimo periodo  estivo, per la quale la Regione Calabria ha fissato il 

termine del 30 Aprile  per la presentazione delle istanze di contributo;  

 

RITENUTO; 

 il programma di iniziative  efficace per l’incentivazione dell’offerta turistica, in  quanto comprende iniziative sportive, 

culturali, musicali ed enogastronomiche ed altro, capaci di  attirare l’interesse dei diversi segmenti che compongono 

l’offerta turistica locale e non;  

 

 pertanto, poter chiedere alla Regione Calabria, ai sensi della citata Legge Regionale n.  13/85 e della delibera 2898 del 

7/7/99 il contributo  per porre in essere le  iniziative di cui in premessa; 

 

 

 

Tutto ciò premesso 

 

Ritenuto di dover provvedere in merito;  

 

VISTI:  

 la deliberazione G.R. n. 2898 del 7 luglio 1999; 

 la deliberazione di G.R. n. 288 del 14/07/2017; 

 Il redigendo Bilancio di Previsione esercizio finanziario 2016; 

 Il Regolamento Comunale di Disciplina degli uffici e dei Servizi approvato con deliberazione di 

G.C. n. 98 del 30/10/2010 successivamente modificato ed integrato con deliberazione di G.C. n. 02 

del 09/01/2014; -  

 Il Regolamento comunale di contabilità approvato con delibera C.C. n. 11 del 21/04/2016 

 Il Regolamento Comunale dei controlli interni approvato con deliberazione di C.C. n. 01 del 10/01/2013;  



 La deliberazione di G.C. n. 3 del 30/01/2017 concernente l’approvazione del Piano Prevenzione della Corruzione e 

Piano dell’Integrità e della Trasparenza triennio 2017/2019;  

 Il D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000 per come modificato dal D.L. n. 174/2012 convertito in L. n.   213/2012; 

 Lo Statuto Comunale;  

 la Deliberazione di C.C. n°25 del 14/05/2016, con la quale è stato approvato il Bilancio esercizio 

2016;  

 la deliberazione della Giunta Comunale n. 60  in data 19/07/2016 , con la quale è stato deliberato il 

Documento Unico di Programmazione 2017-2019 ai fini della presentazione al Consiglio Comunale; 

 la presentazione al Consiglio Comunale del Documento Unico di Programmazione 2017-2019 giusta 

delibera C.C.  n 30 adottata nella seduta del 25/07/2016;  

 la deliberazione della Giunta Comunale n 76  in data 07/11/2016 , con la quale è stata deliberata la 

presentazione della nota di aggiornamento al  Documento Unico di Programmazione 2017-2019 ai fini della 

presentazione al Consiglio Comunale; 

 la presentazione al Consiglio Comunale della nota di aggiornamento al  Documento Unico di 

Programmazione 2017-2019 giusta delibera C.C.  n 38 adottata nella seduta del 14/11/2016 

 

Acquisiti i pareri di regolarità tecnico –amministrativa e contabile espressi, per quanto di competenza dal 

Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 49 D.lgs n. 267/2000, per come modificato ed integrato dal 

D.L n. 174/2012 ,convertito in legge n. 213/2012, costituenti parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

Ad unanimità di voti favorevoli resi in forma palese ed accertati nei modi di legge; 
 

 

D E L I B E R A 

 

APPROVARE, il programma delle attività di carattere turistico sociale, sportivo e culturale di cui in premessa, da realizzare nel 

periodo estivo , con relativo costo di spesa che viene allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale;  

 

CHIEDERE, alla Regione Calabria – Assessorato Sport, Turismo e Spettacolo – il contributo massimo consentito, per come 

previsto dalla L.R. n. 13/85 e successive deliberazione di G.R. n. 2898 del 7/7/1999 e n. 288/2014 ;  

 

TRASMETTERE il presente atto alla Regione Calabria, Assessorato al Turismo e Spettacolo – Cittadella Regionale Loc. 

Germaneto 88100 Catanzaro, corredato dall’istanza di concessione del contributo per il finanziamento di dette attività;  

 

DEMANDARE ogni successivo atto di introito, impegno e gestione al Responsabile dell’Area Culturale; 

 

PUBBLICARE la presente determinazione all’Albo pretorio on line per 15 giorni consecutivi e sul sito del Comune di 

Martirano Lombardo nella sezione “Amministrazione Trasparente”; 

 

DICHIARARE con   separata   votazione   unanime,   la   presente   deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 

dell’articolo 134, comma 4, del citato decreto legislativo 267 del 2000. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comune di Martirano Lombardo 
(Provincia di Catanzaro) 

 
 
 
 
 
 
 

PROGRAMMA ANNO 2017 
LEGGE REGIONALE 28/03/1985 N. 13, art. 65 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASSESSORATO TURISMO E SPETTACOLO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 SINTESI DELLA PROPOSTA 
 

Soggetto proponente e attuatore è il comune di Martirano Lombardo, nato il 23 Ottobre 1907 in seguito al terremoto 

del 1905 che distrusse l’Antica Martirano. 

A Martirano Lombardo vengono riconosciute buone prospettive inerenti il turismo culturale grazie al notevole 

patrimonio recettivo di cui dispone; ai suoi soddisfacenti servizi; alla posizione strategica tra mare e montagna in un 

ambito che appare di particolare interesse per le peculiarità del patrimonio paesaggistico, ambientale, storico, 

culturale ed antropologico; per una produzione agroalimentare di qualità ed infine per quella pace bucolica che si 

racchiude fra la terra quasi sempre ammantata di verde ed il suo cielo trasparente che é forse il più grande dono di un 

paese montano per i ritmi frenetici e stressanti della vita odierna. 

Chi visita Martirano Lombardo non può non ammirare alcuni edifici nobiliari ricchi di ricordi, mentre una 

passeggiata riposante e suggestiva viene offerta dal viale dei Tigli con la sua spaziosa terrazza e la sua 

lussureggiante vegetazione.  

Anche le contrade (Pietrebianche, S. Nicola, Santa Croce) rappresentano interessanti itinerari turistici, dispongono di 

un notevole patrimonio abitativo, sono servite da buoni collegamenti con i centri urbani, con le località del mare e le 

maggiori arterie di comunicazione. Una menzione particolare merita la frazione Pietrebianche con le sue casette 

linde emergenti dai colli, con la sua caratteristica piazzetta circolare da cui, con una piacevole escursione, é facile 

raggiungere località Bombarda ove, a cura del corpo forestale dello stato, é stata creata un'area attrezzata di notevole 

interesse turistico e sportivo. 

Suddetta area verrà valorizzata nel corso del 2017/2018 mediante un apposito progetto dell’importo di € 942.800,00, 

finanziato con i fondi POR Calabria FESR 2007/2013 specificatamente per i progetti integrati sviluppo locale (PISL) 

i cui lavori sono stati già aggiudicati in via definitiva nel mese di Novembre 2013. 

Tale progetto implica un insieme di lavoratori ed operazioni che mirano al ripristino di impianti sportivi alla 

realizzazione di una pista ciclabile (mountain bike) al fine di dare novità attrattiva in sintonia con l’ambiente 

naturale. 

Tutto ciò costituisce un’alternativa ai ritmi stressanti, al trambusto ed ai rumori delle città e offre un incontro 

ravvicinato ed un rapporto più stretto con la natura. Inoltre, contribuisce a salvaguardare, valorizzare e tutelare 

l’ambiente rurale della nostra zona che, insieme  all’ospitalità della gente, sono ingredienti essenziali per una turismo 

alternativo  teso a valorizzare il territorio e le attività locali. Nel contempo, contribuirà a rivitalizzare l’agricoltura ed 

i prodotti del luogo e farli conoscere a quanti vorranno visitare il Paese, mettendo in risalto l’esperienza e le capacità 

professionali di tanti uomini e donne, acquisite in secoli di impegno e sacrifici onde permettere ai turisti e alle nuove 

generazioni di conoscere la cultura e il grande valore morale, sociale e umano di un mondo tramontato, parte 

integrante della nostra identità, che non si deve dimenticare. 

 

 

 

 

OBIETTIVI: 

 

 Gestire e valorizzare ulteriormente il patrimonio culturale e ambientale locale. 

 agevolare e favorire la qualificazione professionale delle piccole imprese operanti sul territorio. 

 promuovere ed elevare il livello qualitativo dell’offerta turistica allungandone la stagione ed accrescendo il 

grado di soddisfazione dei visitatori; 

 portare valore aggiunto al territorio attraverso l’organizzazione di eventi e manifestazioni legati alla storia 

delle tradizioni locali; 

 promuovere la cultura dell’ospitalità; 

 presa di coscienza e conoscenza diffusa e più puntualmente orientata del patrimonio etnomusicale, 

enogastronomico, artigianale e culturale odierno del nostro paese: risorse di saperi e di pratiche, veri e propri 

“tesori” culturali che non devono andare perduti; 

 riscoprire e rinsaldare affetti, legami e antiche usanze in un processo di avvicinamento fra le generazioni. 

 amplificazione del livello qualitativo dell’offerta  turistico - culturale allungandone la stagione ed 

accrescendo il grado di soddisfazione dei visitatori;  

 consolidamento delle iniziative che saranno riproposte nel corso dei prossimi anni. 

 
PIANO DI COMUNICAZIONE 

Obiettivo primario del piano di comunicazione, è quello di fare conoscere ai beneficiari le finalità perseguite, 

informare e sensibilizzare i cittadini e i turisti sul ruolo svolto dallo sviluppo del turismo sostenibile nella 

conservazione dei  paesaggi e degli ambienti rilevanti dal punto di vista ambientale e della fruizione turistico 

ricreativa; elevare il livello qualitativo dell’offerta turistica allungandone la stagione ed accrescendo il grado di 

soddisfazione dei visitatori; portare valore aggiunto al territorio attraverso l’organizzazione di eventi e 

manifestazioni legati alla storia delle tradizioni locali; favorire la presa di coscienza e la conoscenza diffusa e più 



puntualmente orientata del patrimonio etnomusicale, enogastronomico, artigianale e culturale odierno del nostro 

paese: risorse di saperi e di pratiche, veri e propri “tesori” culturali che non devono andare perduti; 

Il Piano di comunicazione si propone di organizzare strategicamente le attività di promozione e informazione 

inserendole in un contesto omogeneo in modo da rispettare criteri di organicità, integrazione e sinergia delle azioni, 

trasparenza, massima visibilità. Il presente Piano è un documento di indirizzo da considerarsi come uno strumento 

dinamico, il quale potrà essere aggiornato e integrato in corso d’opera per poter rispondere rapidamente ed 

efficacemente a bisogni ed esigenze emergenti, cercando di superare le disparità derivanti dalla dispersione sul 

territorio e dalle differenze culturali. In particolare sono state individuate le seguenti priorità: 

- raggiungere il pubblico più marginale, cioè distante dai centri abitati sede dei servizi essenziali, utilizzando anche 

le opportunità offerte dalle nuove tecnologie per l’informazione; 

- differenziare il messaggio a seconda dei destinatari, adeguando il linguaggio alle diverse esigenze, utilizzando sia 

strumenti tradizionali, basati sulle reti informali di comunicazione, sia strumenti innovativi multimediali (sito 

internet del Comune). 

Costituisce azione di supporto la pianificazione mezzi e l’utilizzo di spazi pubblicitari su quotidiani, riviste, testate 

locali e di settore e la veicolazione di depliant, inviti, manifesti e volantini e la programmazione di spot sul circuito 

di emittenti locali. 

 

 

RISULTATI ATTESI 

Un’offerta turistica arricchita da una programmazione di qualità come quella presentata non 

può che essere un ottimo elemento di sviluppo dei flussi turistici. Si prevede che l’insieme delle 
iniziative farà registrare, per il periodo di riferimento, una presenza assai superiore a quella 
degli abitanti del comune, come potrà essere attestato anche dai dati statistici, che faranno 
registrare un aumento della popolazione rispetto a quella residente, verificabile sia attraverso la 
verifica dell’aumento di affluenza di pubblico nel corso degli eventi, sia con l’incremento del 
numero di turisti e visitatori nei periodi immediatamente vicini agli eventi in questione. 
 
 

EVENTI, TEMPI DI REALIZZAZIONE e COSTI 
 

SAGRA DELLA PATATA 
La sagra della patata è una manifestazione gastronomica organizzata esclusivamente dagli 
abitanti della frazione Pietrebianche e dedicata al delizioso tubero. Ingrediente fondamentale 
della cucina locale, viene preparata seguendo ricette tradizionali molto semplici di evidente 
matrice contadina.  
Il successo della sagra è di anno in anno cresciuto fino a diventare un evento cui partecipano 
numerosi turisti e abitanti dei paesi limitrofi.  
La manifestazione  che ha luogo, tradizionalmente, nella prima quindicina del mese di Agosto,  
contribuisce a valorizzare e promuovere adeguatamente le risorse turistiche e paesaggistiche 
della frazione. 
COSTO MANIFESTAZIONE (allestimento stand, prodotti alimentari, materiale da 
vettovagliamento, serata di musica popolare): Euro 7.000,00 
 
SAGRA DELLA FRAGOLINA DI BOSCO 
Oltre che dal punto di vista puramente naturalistico, la grande pineta di pini larici di località 
Bombarda e i castagneti di S. Nicola, offrono un sottobosco ricco, tra l’altro, di dolci, profumate 
e saporite fragoline selvatiche che maturano nei mesi di Giugno e Luglio quando le temperature 
sono più miti e il paesaggio si colora di toni caldi e accesi. 
Sono l’ingrediente principale della “Sagra della fragolina di bosco” (gelato, torte, liquori, 

ovviamente realizzati con le fragoline raccolte dai nostri giovani) che si tiene nello scenario 
meraviglioso del Viale dei tigli il 16 Agosto e vede una grande partecipazione popolare. 
COSTO  MANIFESTAZIONE (allestimento stand, preparazioni varie: gelato, dolci, ecc., 
materiale da vettovagliamento, serata musica popolare): Euro   6.000,00 
 
SAGRA DEGLI ANTICHI SAPORI 
La manifestazione, che si tiene nei mesi estivi in località San Nicola, attraverso l’offerta di 
prodotti locali, intende promuovere le tradizioni e le pietanze tipiche della zona principalmente 
legate alla montagna, alla pastorizia, all’agricoltura, offrendo a tutta la cittadinanza la 
degustazione di prodotti tipici (salumi, formaggi, vino, crespelle, dolci) da gustare nel più 
assoluto rispetto della genuinità. 
La degustazione dei prodotti oltre che permettere la diffusione della nostra cultura tende a 
favorire la commercializzazione di tali prodotti naturali o trasformati. 



Si vuole, altresì, avvicinare il mondo giovanile alla preparazione, trasformazione e 
conservazione dei prodotti gastronomici nella prospettiva di possibili future attività 
imprenditoriali . 
COSTO MANIFESTAZIONE (allestimento stand, prodotti alimentari, materiale da 
vettovagliamento, serata di musica popolare): Euro 7.000,00 
 
FESTA DELLA MONTAGNA 
La manifestazione, da tenere nella località “ Bombarda” nella prima quindicina di Agosto, tende 
essenzialmente a valorizzare l’area attrezzata (centro ricreativo e sportivo). Sullo sfondo di un 
paesaggio incantevole, adatto all’esplorazione naturalistica, si vogliono far conoscere prodotti 
gastronomici ricchi di specialità e leccornie, coinvolgendo gli abitanti della frazione montana di 
Pietrebianche, depositari della più autentica tradizione gastronomica tipica locale. 
COSTO MANIFESTAZIONE (allestimento stand, prodotti alimentari, allestimento e 
pubblicazione di materiale fotografico, materiale da vettovagliamento, serata di musica 
popolare): Euro 7.000,00 
 
FESTA PER GLI ANZIANI 
L’iniziativa vuole essere un riconoscimento per chi ci ha insegnato ad amare la nostra civiltà, i 
luoghi, gli oggetti, le tradizioni, facendo diventare memoria i ricordi da trasmettere alle future 

generazioni. 
Pertanto, per permettere ai nostri anziani (che hanno superato il 65° anno di età) di poter 
godere delle bellezze artistiche, paesaggistiche, architettoniche e culturali della nostra regione 
sarà organizzato  un viaggio in una località particolarmente significativa in ordine ai parametri 
sopra esposti. 
COSTO INZIATIVA (noleggio pullman per viaggio turistico, pranzo sociale): € 5.000,00 
 
Martirano Lombardo li 09/03/2017 

L’Assessore al Turismo e Spettacolo 
                                                                                                                         f.to Ass.re 

Mariarosa Aiello  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Comune di Martirano Lombardo 
(Provincia di Catanzaro) 

 
 
 
 
 

ANNO 2017 
LEGGE REGIONALE 28/03/1985 N. 13, art. 65 

 
 
 
 

MOD. D) 
 
 
 

COSTO TOTALE DELLE MANIFESTAZIONI 
 
 Programma manifestazioni Periodo Costo euro 

1 Sagra della patata Agosto 7.000,00 

2 Sagra della fragolina di bosco Agosto 6.000,00 

3 Sagra degli antichi sapori Luglio/Agosto 7.000,00 

4 Festa della montagna Agosto 7.000,00 

5 Festa per gli anziani Luglio/Agosto 5.000,00  

Totale  32.000,00 
 
 
Martirano Lombardo li…………… 
 

 
 
 

L’Assessore al Turismo e Spettacolo 
                                                                                                     f.to Ass.re Mariarosa Aiello  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI MARTIRANO LOMBARDO 

Provincia di Catanzaro 
 

 

 

 

Proposta di deliberazione per: 

  

          Giunta Comunale   

 

          Consiglio Comunale 

 

 

OGGETTO  L.R. 13/85 (art.65). Richiesta contributo per l’anno 2017 all’Assessorato Regionale  Turismo e 

Spettacolo 

. 
PARERI AI SENSI DELL’ART. 49, comma 1° del D.Lgs 267/2000 

 

 
 

PARERE REGOLARITA’ TECNICA 

 

 

Visto, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della deliberazione sopra 
indicata. 
 

Martirano Lombardo  lì 09/03/2017              IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                                                              f.to Dott. Pucci Franco Rosario 

                                         

 

 

 

PARERE REGOLARITA’ CONTABILE  

NON DOVUTO 

 
Visto, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile della deliberazione sopra 
indicato.    

              

Martirano Lombardo , lì  09/03/2017                

                                                                      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                     f.to Ass.re Aiello Mariarosa 

..              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Comune di Martirano Lombardo 

 

(Provincia di Catanzaro) 
 

 

Del che il  presente verbale che viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 

 

 

            IL    SINDACO                 IL SEGRETARIO COMUNALE

         

    f.to  Dott.  Franco Rosario Pucci             f.to   Dott. Antonio Grutteria 
                             

 

 

Rep. Pubbl. n. _________ 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, 

 

A T T E S T A 
 

Che la presente deliberazione: 

E’ stata pubblicata  all’albo pretorio Comunale in ottemperanza alla L. n. 69/2009 e s.m.i per quindici giorni consecutivi dal 

09/03/2017  come previsto dall’art. 124, comma 1  D.L.vo 18/08/2000 n. 267; 

- In pari data comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 D.LGs 267/2000. 

 

 

L’operatore dell’Albo Pretorio                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 

             f.to  Dott. Antonio Grutteria  

----------------------------------------- 

 

 

Il sottoscritto inoltre 

 

 

  A T T E S T A 

 

 
 Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno  09/03/2017   

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D.L.vo 18/08/2000 n. 267); 

 Perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 4, D.L.vo 18/08/2000 n. 267); 

 

 

            IL SEGRETARIO COMUNALE 

   f.to   Dott. Antonio Grutteria   

 

E’ copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo. 

 

Dalla Residenza Municipale li  09/03/2017    

                                                                                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                                                  Dott. Antonio Grutteria 

 

                                                                                                               _________________________ 

 
 


